

赵欣:干好警察 本领要过硬

赵欣,男,37岁,三级警督,现任济宁市公安局市中区分局经济犯罪侦查大队民警。2000年入警,先后荣获个人三等功二次,济宁市公安局嘉奖二次,自2011年以来连续五年被济宁市委组织部评选为优秀公务员。



赵欣的第一个工作是阜桥派出所的基层民警,为了对辖区群众有一个全面了解,赵欣制作了一个工作表,每走访一户人家就在上面打个勾,一段时间下来,随着打的勾越来越多,他也逐渐和辖区里的群众成了老熟人,这也为后来破获一些重要的案件打下了坚实的基础。

有一次,外地来济宁做生意的李某到经侦大队报案,称自己价值130余万元的建筑材料被騙走。案情就是命令,赵欣一方面向领导汇报案情,一方面又马不停蹄开展侦查工作。历时近一个月,行程数千公里。通过细致的摸排、走访、调查取证,在当地公安机关的大力配合下,抓获两

名犯罪嫌疑人,将被騙的货物追回,为受害人挽回了巨大的经济损失,受害人李某见到失而复得的货物时,紧紧握住赵欣的手,激动地说:“有困难找警察,这一点儿都没错!”从警16年来,赵欣共抓获嫌疑人210余人、破案240余起,直接或间接挽回经济损失1500余万元。



“寻找泉式好民警”



济宁市公安局市中区分局

常彦青:默默地耕耘着自己的“责任田”

常彦青,男,45岁,三级警督,现任解放路派出所民警。1995年参加公安工作以来,先后从事治安及社区工作,获得“市中分局优秀民警”、“市公安局优秀民警”、“优秀公务员”等荣誉称号。



常彦青分管的辖区内有居民2500余户,约8000余人。由于所管理的辖区有不少属于老旧小区,辖区内居民构成比较复杂,各种矛盾纠纷非常多,在社区走访过程中,批量收集了大量的矛盾纠纷线索,对于一些能够自己调解和处理的纠纷,都在第一时间进行了调解和处理,化解了矛盾。由于常年在基

层一线加班加点工作劳累,作息没有规律,身体落下很多毛病,常年患有腰间盘突出,慢性肾炎。这些都没有影响常彦青正常的工作,任务来了,就是贴着膏药,忍着腰疼腿疼也要去努力完成。位于宁建家园小区有一家兄妹六人因赡养老人问题发生的家庭纠纷,曾经多次拨打110报警,常彦青同志了解

情况后,不厌其烦地登门做工作进行调解,摆事实、讲道理,动之以情、晓之以理,终于使他们兄妹达成了赡养老人的一致意见。

他说:“每个人都有自己的‘责任田’,做好点滴小事,真心服务群众,不仅要走进群众的家门,更要走进群众的心门,就一定能够赢得群众的信任和支持。”

康松:不求索取 只讲奉献

康松,男,26岁,三级警司,现任红星新村派出所治安民警。自2013年入警以来,多次被评为“年度先进个人”等荣誉称号,多次获得市局、分局嘉奖。



2016年3月31日凌晨1时许,在海关东路一饭店门口,一名女子因拒绝陌生人搭讪遭到多人的连番殴打,前后持续十几分钟。康松与值班民警一起连夜开展现场勘查,现场的监控摄像头拍到了打人的过程,但是由于天色已

晚以及监控拍摄角度不佳等客观原因,导致画面模糊不清、有效信息较少,无法确定打人者的身份信息,案件一度陷入僵局。但是康松没有放弃与其他民警一起对嫌疑人经过及可能经过的道路逐一调取监控、分析,最终落实

了嫌疑人的身份信息。在4月上旬,先后将嫌疑人抓获、劝投归案。

参加工作以来,康松先后参与破获办理各类违法犯罪案件210多起,打掉犯罪团伙21个,102人,为群众挽回经济损失20余万元。

董晓峰:真情为民 时时处处为民着想

董晓峰,男,39岁,二级警督。现任观音阁派出所教导员。自1998年入警以来,先后荣获“全省优秀人民警察”、“首批齐鲁公安英才标兵型人才”、“全省‘守护平安·干净社区’活动先进个人”、“全区十佳优秀人民警察”等荣誉称号。



他有一本工作日志,密密麻麻记满了群众的电话号码,有失去双亲的孩子家的,有孤寡老人家的,有修鞋的小铺的,有做生意商户的……一次,他在走访时了解到,辖区某宿舍共同居住几十年的三楼与四楼邻居马某和焦某因7年前空调外机安装位置不当争吵不休,焦某74岁的老伴还因生气导致心脏病住院,以致双方子女差点打起来。为解决这

一争端,他三次登门走访双方当事人,了解双方想法,又组织召开两次协调会,寻找解决问题的突破口。在充分掌握双方矛盾纠纷点的基础上,他主动联系了市司法局148法律援助中心和九龙家电空调售后服务部门负责人来到两户居民楼下,现场办公,进行调解,并从情、理、法的角度对当事人进行了耐心细致地劝导,双方最终冰释前嫌,握手言

和。6月5日,双方的空调外机全部移回自己的墙面,至此这场历时7年的邻里纠纷得到圆满解决,两家老人的手再一次握在一起。

董晓峰感触最多的是:“基层民警只有做到真情为民,时时处处为民着想,才能让群众从感情上认同我们,理解我们,信任我们。”

廉克俭:危难关头他与伤者同在车下

廉克俭,男,50岁,二级警督,现任喻屯派出所民警。始终信奉:“金杯银杯不如群众的口碑”、“上级的奖,领导的奖,不如百姓的夸奖”。



他到派出所工作时已40多岁,不懂就问,不会就学,就这样干了10年。他用口碑赢得了群众的认可。

2013年冬天,在喻屯派出所门口一辆罐车在右转时将一位六十多岁的老人轧在车下,现场

救援需要消防队用工具把车挪开。在等待消防人员的过程中,为了减少老人的痛苦时间,廉克俭一边指挥着司机倒车,一边立即爬到车下按住老人的头安慰她,就这样直至司机将车挪移

开,医护人员赶紧把老人抬上救护车。

第二年冬天廉克俭在村里安保,这位老人的老伴和儿子见到他非要让他去家里吃饺子,廉克俭说了一些感谢的话,在谈笑中把他们送走。



投票说明:
 本次评选活动采取公平公正公开形式:
 一、“今日运河”官方微信平台关注微信账号后进行投票,一个微信用户只能投票一次。
 二、本次评选活动的截止日期为2016年9月28日00:00,
 候选人按姓氏笔画排名